



В Тюменской области действует особый противопожарный режим, и напомнить о нём в очередной раз взялись квартальные. Они ежедневно выходят в рейды, чтобы рассказать тоболякам о правильном обращении с огнём

» 2



Тобольск готовится ко Дню Победы. Как, где и когда пройдут мероприятия главного праздника страны, расскажут афиши и Мирослав Войнич

» 7

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

Газета основана 27 апреля 1857 года

167 лет выходит в свет первое СМИ Урала, Сибири и Дальнего Востока

ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

16+

№50 (29448), суббота, 4 мая 2024 г.

ЭТО МЫ, ТОБОЛЯКИ

Человек на своём месте



Вера Хохлова (фото автора)

О таких говорят: он профессионал от Бога. В любой сфере, где бы ни работал. И это неудивительно, ведь с самого начала своей самостоятельной жизни он сделал ставку на труд и максимальную ответственность.

Родился Евгений Рудаков в небольшом посёлке Архангельской области, и родители его были простые, скромные люди, как раньше говорили – честные работяги: отец работал на заводе слесарем-мотористом, мать – фельдшером. Окончил Евгений Рудаков обычную поселковую среднюю школу.

Мама мечтала, что её сын, призер областной олимпиады, пойдёт в химико-технологический. Но советов не давали, в семье это было не принято – у самого голова на плечах есть. Просто надеялись, что его судьба будет намного интереснее, чем у них самих.

Он выбрал лесотехнический институт, специальность инженера-механика лесной промышленности. И потянулись годы учёбы – нелёгкий труд, если к ней относиться серьёзно. На распределении он выбрал Тюменскую область. Уже тогда многие ехали за длинным рублём, а ещё за туманом и за запахом тайги. Суровый Тюменский Север, закаливший его характер. Сразу серьёзная должность – заведующий гаражом в Тобольском леспромхозе. Тогда на предприятии с высшим образованием были только директор и инженер.

Первым делом – работа

И началась сложная, изматывающая, но интересная работа. В ведении молодого специалиста были водители, слесари, токари, электроцех и 100 единиц техники. Коллектив – один из всех и все за одного, самому приходится принимать решения и брать

на себя ответственность. Когда недосыпаешь и падаешь с ног от усталости, но есть удовлетворение, есть чувство, что всё не зря.

В это время он и встретил свою вторую половину, свою Надежду. 1 сентября познакомились, а 30 сентября он уже поехал знакомиться с её родителями. 12 ноября сыграли свадьбу. С тех



пор живут душа в душу 47 лет.

Энергичному, скрупулёзно-дотошному, ему нужен был более широкий размах, он хотел испытать себя в чём-то новом. Тем более за плечами уже был солидный багаж опыта. И ему представляется такая возможность – назначают главным механиком, а спустя небольшой отрезок времени – главным инженером Тобольского леспромхоза. Вот уж где дел было непочатый край: выпуск более 2 тыс. наименований продукции, вплоть до прищепок, черенков, топорниц и даже веников. И всё это раскупалось, расхватывалось на ура, но...

– Востребованная продукция, но не прибыльная. И тогда по

строили два столярных цеха, мебельный и фанерный. Только одного раздела для Тобольского НХК было изготовлено 700, – рассказывает Евгений Рудаков. Особенная его гордость – школьные парты, заявка на которые была сформирована аж на два года вперёд, а города дальнего севера в очередь стояли за ними.

В 1980-е чета Рудаковых получила квартиру в новом доме, их строил для своих работников строительный участок леспромхоза.

А потом пришли лихие девяностые. В 1994 году дошло до того, что ликвидировали министерство топливной промышленности. Леспромхоз стал не нужен, фанера – тоже, а ведь пиломатериал, фанеру тоболяки поставляли в Башкирию, Ростовскую область, Краснодарский край. Конечно, такой профессионал, как Евгений Рудаков, без дела не остался. Он 12 лет проработал заместителем директора в «Артель-С». Здесь тоже задачи стояли серьёзные: вырубка леса, устройство ливнёвки, отсыпка и устройство амбаров для слива нефти на Южно-Приобском месторождении. Евгений признаётся, что приходилось постоянно учиться. Самое

главное в работе – это дисциплина, считает он. А ещё учиться и ещё раз учиться, даже имея большой стаж трудовой деятельности за плечами. Каждый участок – это новая задача, и решать её надо было по-новому. Объёмы сумасшедшие. Плюс погодные условия всегда разные. А затем был опыт работы заместителем

директора в «Стали», строительстве многоквартирных домов. Подземных дел мастер С 2009 года – он прораб в МУП «ДЭУ». Интересная, а главное, многогранная работа: обслуживание дорог, сетей, ливневой канализации всего города от кремля до улицы Юбилейной (ул. Ремезова не входила). И снова приходилось учиться, анализировать свою деятельность и совершенствовать её. – В те годы, к примеру, по плану на лето необходимо было прочистить 270 колодцев, когда их по всему городу 2 тысячи, да

2 километра труб из 56 км. Это ведь капля в море. Весной микрорайоны плавают, трубы забиты, – вспоминает Рудаков. – А всё потому, что раньше микрорайоны строили предприятия, к примеру, 10 микрорайон строила ТЭЦ. И каждый прокладывал свои ливнёвки. А в ходе обустройства газонов заваливали землёй колодцы. Сегодня до сих пор на улице Юбилейной не откопаны некоторые колодцы. Единой схемы не было. В 2019 году у руля города встал Максим Афанасьев. Он направил ко мне двух специалистов, чтобы мы собрали в единую электронную схему все эти разрозненные ливневые канализации и дренажную систему. За 1,5 месяца нам это удалось сделать. Скажу честно, это большой труд, и он намного облегчает поиск мест, где топится. Сейчас специалистам МКУ «Тобольскстройзаказчик» стоит только нажать на кнопку, как высвечивается проблемный участок. По мнению Евгения Рудакова, с приходом Афанасьева всё изменилось в их структуре, в хорошую сторону, конечно. Так, если в 2017 – 2018 годах на сезон предприятия выделялось 300 тыс. рублей на промывку труб в подгорной части, чего хватало на очистку 30 колодцев и 130 метров труб, то уже в 2019 году было выделено 2 млн рублей. Вспоминает, как приехал мэр к ним на базу, удивился, как они работают на этом оборудовании. Прошло два месяца, и они получили 7 единиц новой техники: 2 КДМ, 2 самосвала, погрузчики и откачивающую машину. А на следующий год – МТЗ,

НАЦПРОЕКТ «ТУРИЗМ И ИНДУСТРИЯ ГОСТЕПРИИМСТВА»

В Сибирь по доброй воле



Анна Солнцева (фото автора)

На майские праздники в Тобольск ранним утром прибыли участники очередного железнодорожного круиза «В Сибирь».

Тур с отправлением из Москвы рассчитан на пять суток. Поезд из шести пассажирских вагонов делал остановки в Екатеринбурге, Тюмени, Тобольске, Перми.

В Тобольске на перроне честную туристическую компанию встречали красные девицы Авошь, Небось, Как-нибудь да большой бурый медведь Михаил Потапыч (артисты тематического парка «Тобол»). Мишка вышел из леса и в пляс пустился. Весна даже косолопаго разбудила. Гости поводили хороводы да пляшущему медведю поаплодировали. Ну, а красные девицы угостили туристов баранками да клюквенным морсом, чтобы вкус Сибири почувствовали.

И вот уже гости садятся в комфортабельный автобус и отправляются на экскурсию по Тобольску, во время которой им предстоит посетить тематический парк «Тобол», Тобольский кремль, Дворец наместника, музей семьи императора Николая II.

Хочется верить, что увезут участники железнодорожного тура «В Сибирь» самые яркие и светлые воспоминания о нашем замечательном городе и что им непременно захочется сюда ещё не раз вернуться со своими друзьями, родственниками.

ВЕРА КАРУЛИНА, Санкт-Петербург:

– Я в поезде отметила свой день рождения, мне исполнилось 72 года. Эту туристическую поездку на день рождения мне подарили мои дети. Я работаю медсестрой, на заслуженный отдых не тороплюсь. В железнодорожный тур отправилась за новыми впечатлениями. В Сибири я ещё ни разу не была.



ЛЕВ ПАВЛОВ, Тула:

– В железнодорожный тур «В Сибирь» я отправился с супругой и нашими друзьями. Путешествуем весёлой дружной командой. Сибирь всегда была, есть и будет основой российской государственности. И не побывать здесь просто нельзя. Я в Сибирь ездил в командировки, а как турист впервые. В Тобольске ни разу не бывал, не терпится увидеть ваш город.



ГРИГОРИЙ МУРЕНЦ, Москва:

– Мне 18 лет, учусь в МИФИ, буду физиком. В тур мы отправились всей семьёй – я с братом и родителями. Отличный способ провести интересно и с пользой праздничные майские дни. В Сибири мы ни разу не были, давно хотелось побывать. Тюмень понравилась. Ещё более сильных впечатлений ждём от Тобольска.



НАЦПРОЕКТ «ТУРИЗМ»

Лидер гостеприимства

Лада Лисова

Тюменская область – в числе лидеров по посещению туристами. Такие данные посещаемости регионов за первые два месяца этого года опубликовала Ассоциация туроператоров России.

Как сообщает департамент инвестиционной политики государственной поддержки предпринимательства региона, Тюменская область по количеству поездок заняла пятое место в стране – около 300 тысяч посещений за январь-февраль, опередив многие традиционно туристические регионы.

А ведь ещё 7 лет назад Тюменская область мало у кого в стране ассоциировалась с туризмом. Сегодня потенциал в этом направлении ещё не раскрыт до конца, считает губернатор области. Президент РФ Владимир Путин поставил задачу: за ближайшие 10 лет нарастить долю внутреннего туризма до 5 % ВВП России (сейчас она колеблется в районе 2-3 %).

«И эта задача вполне выполнима, в том числе на примере развития туризма в Тюменской области. Разработка туристического мастер-плана идёт в рамках соглашения с корпорацией Туризм.РФ. Один из приоритетов развития туристической отрасли Тюменской области – это велнес-туризм. Сейчас учреждения, которые занимаются оздоровлением, укреплением здоровья, а это термальные источники, санатории и экопарки, получили новый виток развития», – прокомментировал заместитель губернатора Тюменской области Андрей Пантелеев.

Кстати, среди объектов оздоровительного туризма появляются новые термальные источники и в Тобольске. Перспективной в нашем регионе считается и работа санаториев, на данный момент 18 санаторных комплексов предлагают свои услуги туристам.

Отметим, что поддержка предпринимателей в данной сфере оказывается в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

ВСЯКИЙ ПОЖАРНЫЙ СЛУЧАЙ

Квартальный рейд

Вера Волгина

В Тобольске холодно и пасмурно всю неделю. Но хозяева частных домовладений и в такую погоду находят возможность прибраться на территории, заняться садово-огородными делами.

Квартальные МКУ «Тобольскстройзаказчик» продолжают с населением города работу по предупреждению пожаров. Они ежедневно выходят в рейды по улицам и микрорайонам города, чтобы рассказать тоболякам, как не допустить возгорание в жилье и на природе из-за банальной халатности. Профилактической работой кроме улиц нижнего посада охвачены микрорайоны Иртышский, Защитино и Строитель, Анисимово и Жуковка, а также и новые – 12 и 16 и посёлок Сумкино.

Начальник отдела квартальных имущественных отношений Юлия Лобода сообщила, что сотрудники службы в ходе обходов рассказывают о правилах при использовании открытого огня, бытовых электроприборов, газового и печного отопления, а также говорят о том, как важно вовремя убирать территорию, чтобы жители не складировали горючие материалы: сухую траву, доски, дрова, ветки и сено. А также раздают памятки с мерами пожарной безопасности.

ВЕСЕННЯЯ ПОДГОТОВКА

Клещам тут не место

Вера Хохлова

25 апреля специалисты начали акарицидную обработку зелёных зон Тобольска. Накануне каждой дезинфекции размещаются соответствующие предупреждения.

Обработка будет проходить в апреле и мае, повторная обработка и контроль – в июне и августе. После каждой обработки энтомологический контроль территории проводится дважды.

Как сообщают специалисты, мероприятия по акарицидной обработке традиционно начинаются с расчистки рекреационных зон от мусора («под грабли»), после чего специалисты проводят их дезинфекцию противоклещевым раствором. Наибольший эффект удара по паразитам достигается при установлении сухой и солнечной погоды.

На место дислокации санитары прибывают с необходимым запасом химических средств, применяемых для борьбы с клещами. Облачившись в костюмы с респираторами, надев заплечные бензиновые распылители и защитные очки, они проводят дезинфекцию квадратный метр за квадратным метром всей территории.

Отметим, накануне каждой дезинфекции по периметру зелёных зон размещаются соответствующие предупреждения о дате проведения таких мероприятий с просьбой к жителям города по возможности ограничить передвижение по указанным участкам. В течение двух последующих дней важно не поднимать с обработанной поверхности земли предметы, а домашних питомцев мыть после прогулки.



Фото пресс-службы городской администрации

ССЫЛКА

В весенне-летний период 2024 года акарицидной обработке в Тобольске подвергнутся 298,5 гектаров озеленённой территории города и 90,5 гектаров кладбищ. Также будут обработаны 35 гектаров прилегающей территории учебных заведений.

ДУМЫ В ДУМЕ

О нормах жизни и здоровья



Анна Щербинина (фото автора)

На заседании постоянной комиссии городской думы по социальным вопросам рассматривались два вопроса – «О реализации в 2023 году муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта в городе Тобольске» и «О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Тобольска по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 2023 год». Докладчиком по обоим вопросам выступила первый заместитель главы города Яна Зубова.

В здоровом теле – здоровый дух

Популяризацией физической культуры и спорта среди различных групп населения занимается 79 организаций города, в числе которых семь дошкольных организаций, 16 школ, два вуза, три организации среднего профессионального образования, пять организаций дополнительного образования, восемь центров (клубов) по месту жительства, 23 предприятия и 12 общественных организаций, СОНКО.

Спортивная школа № 1 и спортивная школа «Молодость» организуют занятия физкультурно-спортивной направленности по месту жительства для граждан среднего и старшего возраста, инвалидов, детей на базе спорткомплексов, спортклубов и на свежем воздухе. Охват занимающихся составляет 2 474 человека.

Способствует популяризации физической культуры и спорта и организация работы по сдаче норм ГТО, которые тоболяки сдают трудовыми коллективами и учебными коллективами, семьями, поодиночке. В минувшем году тесты ГТО сдали 6 829 человек, из них 4 714 – на знаки отличия.

Особой популярностью у тоболяков пользуются занятия на свежем воздухе на спортивных площадках и в других городских общественных пространствах, а это 72 локации. Общее число занимающихся на свежем воздухе составляет более 1 600 человек в летнее время и порядка 2 300 – в зимнюю пору.

Численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в нашем городе составляет 58 286 человек (или 60,6 % от общего количества тоболяков).

Успешно развивается в Тобольске не только массовый спорт, но и такое важное направление, как детско-юношеский спорт в целях создания условий для подготовки спортивных сборных команд муниципального образования и формирования спортивного резерва для спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации, в нашем случае для сборных Тюменской области.

В Тобольске реализуются программы спортивной подготовки по 30 видам спорта. В минувшем году было присвоено 1 862 спортивных разряда и 391 судейская категория. В городе имеется 321 спортивное сооружение. Для обеспеченности тоболяков спортивными сооружениями составляет 60,1%.

СПО ИТОГАМ 2023 ГОДА

Тобольск стал лауреатом областного конкурса «Спортивная элита» в номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной работы в городе». И это наша с вами общая победа – организаторов спортивных мероприятий, тренеров, спортиструкторов и всех систематически занимающихся физической культурой и спортом, всех приверженцев здорового образа жизни.

Депутат Людмила Торопова заинтересовалась у докладчика, бесплатно ли занимаются в группах оздоровительной гимнастики представители старшего поколения. Прозвучал положительный ответ. Бесплатные группы работают на базе двух учреждений – спортшколы № 1 и спортшколы «Молодость». Торопова подняла вопрос по бесплатному посещению бассейнов ветерана-

ми труда. Выяснилось, что это право за ними сохраняется, но группы переполнены, и возникла очередь.

Председатель комиссии по социальным вопросам Людмила Останина дала высокую оценку деятельности отрасли «Физическая культура и спорт», заметив, что спорт и здоровый образ жизни для большинства тоболяков стал нормой жизни и что физкультурно-спортивными мероприятиями у нас охвачены все слои населения, все возрасты.

Под неусыпным контролем

Второй вопрос повестки заседания – «О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Тобольска по профи-



Людмила Останина

структивного характера. В родительских группах, чатах размещались материалы по соблюдению безопасности жизнедеятельности несовершеннолетних, в том числе и интернет-безопасности.



Особой популярностью у тоболяков пользуются занятия на свежем воздухе на спортивных площадках и в других городских общественных пространствах, а это 72 локации. Общее число занимающихся на свежем воздухе составляет более 1 600 человек в летнее время и порядка 2 300 – в зимнюю пору



Людмила Торопова и Александр Макаров

лактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 2023 год» – пояснил, что по итогам 2023 года в Тобольске зарегистрирован рост на 37 % количества преступлений, совершённых подростками.

Впрочем, негативная динамика в данном случае – необъективный показатель, так как 18 преступлений перешли в статистику оконченных дел из 2021 – 2022 годов. А вот то, что возросло количество преступлений, в том числе общественно опасных деяний, совершённых несовершеннолетними бесконтактным (дистанционным) способом, должно насторожить. Это кражи денежных средств с банковских карт, незаконный оборот наркотических средств, преступлений против общественной безопасности экстремистского характера, курьерское мошенничество. Таких преступлений было совершено 20. В основном несовершеннолетние оказываются вовлечёнными в преступные схемы через интернет. Конечно, киберпатруль не дремлет. За минувший год он выявил 359 ссылок с информацией де-

проекта «Наставник». В 2023 году их было 28, в том числе глава города и три депутата городской думы. Наставничество даёт положительные результаты.

Большая индивидуальная профилактическая работа проводится органами системы профилактики и с родителями «трудных» подростков, чаще всего это семьи, находящиеся в социально опасном положении.

Численность несовершеннолетних, состоящих на учёте в банке данных, растёт. Что не вызывает опасений, а говорит о своевременном выявлении семей с детьми, находящихся в социально опасном положении и нуждающихся в помощи.

Работа с несовершеннолетними многоаспектна. В первую очередь решается вопрос об организации их досуга, трудоустройстве, летнем отдыхе в оздоровительных лагерях, реабилитационных центрах.

Проводятся мероприятия по профилактике алкоголизма, наркомании в социально неблагополучных семьях среди несовершеннолетних и их родителей. В случае необходимости они определяются на лечение. Ведётся также работа по профилактике безнадзорности, самовольных уходов несовершеннолетних из семей и государственных учреждений. Ещё одно направление работы КДН и ЗП – профилактика суицидального риска несовершеннолетних. Обеспокоиться здесь есть чем. В 2023 году было выявлено 38 фактов суицидального поведения несовершеннолетних.

В целом работа субъектов системы профилактики признана удовлетворительной.

Для повышения эффективности профилактической работы по предупреждению преступлений и правонарушений детей и подростков внесены некоторые корректировки: центру социального обслуживания населения обеспечить эффективную мотивационную работу с несовершеннолетними, склонными к употреблению ПАВ; департаменту по образованию, учреждениям среднего профессионального образования выявлять на ранней стадии конфликты среди несовершеннолетних, деструктивные детско-родительские отношения, внутрисемейные конфликты; департаменту по физической культуре, спорту и молодёжной политике усилить киберпатруль.

Депутат Светлана Журавлёва дала высокую оценку деятельности системы профилактики в То-

больске, в частности, координирующего органа – КДН и ЗП. Сравнила с тем, как была поставлена аналогичная работа в 90-е годы прошлого века, признав, что сейчас эта работа более масштабная, отличается многообразием форм. Журавлёва отметила неформальный подход к делу участников профилактической работы, оказание ими реальной помощи несовершеннолетним и семьям, находящимся в социально опасном положении. Ну, а коллег-депутатов призвала активнее работать с неблагополучными семьями на своих округах.

Депутат Саит Хисматулин озвучил свои наблюдения: он неоднократно наблюдал появление в нижнем посаде группы весёлых подростков со школьными портфелями, приезжающих на автобусе из верхней части города, возможно, к своим подгорным друзьям. Ведут они себя странно: громко шумят, дичатся. Хорошо, если они так просто снимают дневную усталость, а вдруг употребляют что-то запрещённое? Сигнал депутата и директора школы был взят на заметку.

ДНЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

На пороге главного праздника

До Дня Победы осталось меньше недели. К главному празднику готовятся все регионы нашей страны

Мирослав Войнич (фото автора)

В администрации Тобольска состоялась заседание рабочей группы по подготовке и проведению празднования 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. под председательством главы города Максима Афанасьева.



СВ ТОБОЛЬСКЕ В ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ ПРОЙДУТ СЛЕДУЮЩИЕ АКЦИИ:

На заседании обсуждали программу городских праздничных мероприятий, а также мероприятий, проводимых по линии образования, спортивных учреждений и учреждений молодежной политики. Коснулись и мероприятий, направленных на улучшение условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны, а также вопроса о проведении работ по благоустройству мемориальных комплексов.

Начали с главной новости: федеральный штаб общероссийской общественной организации «Бессмертный полк» принял решение в этом году не проводить шествие «Бессмертный полк». Не будет и фейерверка, но праздничная программа обещает быть насыщенной, интересной и разнообразной. Концепцию праздничной программы обсудили с представителями общественности, в частности, с советом ветеранов, советом надежных отцов Тобольска, отделениями Союза пенсионеров, Торгово-промышленной палаты, молодежным парламентом, а также с правоохранительными органами. Были учтены все замечания и пожелания.

СПРАВКА

В Тобольске на сегодняшний день живут 155 ветеранов Великой Отечественной войны, в том числе трое участников Великой Отечественной войны, трое жителей блокадного Ленинграда, шесть узников фашистских концлагерей, 143 участника трудового фронта. И все праздничные мероприятия в первую очередь посвящаются им, нашим героям.

«Подари тепло солдату» (мы не должны забывать героев сегодняшнего дня, тех, кто принял эстафету от своих героических дедов), с 24 апреля по 8 мая – «Георгиевская ленточка» на улицах города, «Флаг Победы», в рамках которой на жилые дома, учреждения будут водружены флаги Победы, «Окна Победы» (в ней принимают участие как отдельные горожане, так и учреждения, организации), Всероссийский «Диктант Победы», который состоится в школах города и в библиотеках для взрослого населения, «Открытка из Тобольска» (6 000 открыток могут отправить тоболяки в любую точку страны). Акция «Солдатская каша» стала масштабнее за счёт предприятий, благодаря участию благотворителей увеличилось число порций до 11 500. В их числе судоремонтный завод, ООО «Новострой», магазин «Диванчик», АО «Югор» и другие.

Возвращается Тобольск после некоторого перерыва ко Всероссийской акции «Вахта памяти», которая пройдёт в новом формате. С 1 по 9 мая на неё заступят лучшие ученики школ города. В День По-

беды Вахту памяти будут нести воспитанники ВСМЦ «Россияне». Будет проведена в Тобольске новая акция – выставка «Поколение защитников» (это проект государственного фонда «Защитники Отечества»), и объединит она несколько поколений защитников: от героев Великой Отечественной войны до героев наших дней.

4 мая на стадионе «Тобол» состоится масштабное физкультурно-патриотическое мероприятие «Вперёд, к Победе!» с большой программой, в рамках которой состоится спортивная акция «Рекорд Победы всей семьёй».

С 6 по 9 мая будет звучать музыка в Аптекарском саду, на площади Победы, на Базарной площади, на улице Мира, в Александровском саду, на стадионе «Тобол», на спортивных объектах, в учреждениях культуры, образования, в торговых центрах, на улице Ремезова от кольца ПАТП до Красной площади, в автобусах Тобольского ПАТП.

Трёх участников Великой Отечественной войны поздравят на дому выездные концертные бригады. А для одного из них ещё и рыбалку организуют.

1, 4 мая в домах культуры пройдут бесплатные показы художественных кинофильмов, посвящён-

ных Великой Отечественной войне. Не останутся без праздника жители отдалённых микрорайонов. В посёлке Сумкино 4 мая состоится кинопоказ художественного фильма. 7 мая – шествие, митинг, концертная программа «Песни военных лет», танцевальный вечер отдыха «Вальс Победы».

В Верхнефилатово, Иртышском, Менделеево 7 мая пройдёт возложение цветов к обелискам. В Иртышском и Менделеево состоятся такие праздничные мероприятия, как «Песни военных лет» и «Вальс Победы». В Левобережье состоятся 6 мая возложение цветов, концертная программа «Песни военных лет». В отдалённых микрорайонах будет работать полевая кухня.

В доме народного творчества 7 мая в 14 часов пройдёт концертная программа и в 17 часов – вечер отдыха «Вальс Победы».

Городской митинг, посвящённый 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, состоится на площади Победы 8 мая. После митинга будет торжественное открытие новой 15-й стелы памяти, где разместят 304 фотографии фронтовиков и тружеников тыла. Напомним, что на 14 имеющихся стенах памяти размещено 4 259 фотографий.

В этот же день для ветеранов будет дан большой праздничный концерт в ДК «Синтез».

9 Мая начнётся с «Рассвета Победы» на площади Победы в 7 часов.



Фото https://t.me/operativnyishabymen

В дом к ветерану

Евгения ЛЕЖНЕВА

140 тобольских ветеранов Великой Отечественной войны получили поздравления с наступающим Днём Победы.

Один из них — 97-летний участник Великой Отечественной войны, хорошо известный в Тобольске Август Николаевич Ишимцев. На фронт попал 17-летним мальчишкой, а победу встретил в Ленинграде. Дважды ранен, но после госпиталей снова был в строю. В мирное время продолжил военную службу. В 1950 году вернулся в Тобольск, работал начальником караула в пожарной охране речного порта, а потом начальником караула на Свердловской железной дороге.

СНАША СПРАВКА

Награждён орденом Отечественной войны II степени и многими медалями. С супругой Капиталиной Петровной прожили 62 года, вырастили двоих замечательных детей, имеет четырёх внуков, пятерых правнуков.

В Тюменской области продолжается региональная акция «Праздник в дом к ветерану»: участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла вручают открытки от губернатора Тюменской области Александра Моора и подарочные наборы.

В утренние часы по главным улицам города промчится 76 легкоатлетическая эстафета.

Далее центром праздника становится Красная площадь, где в 12 часов начнётся трансляция парада Победы с Красной площади из Москвы. После чего на Красной площади будет работать несколько площадок в течение всего праздничного дня, с перечнем которых можно будет ознакомиться на афишах. Завершит концертную программу на главной сцене выступление приглашённых артистов из Екатеринбург – танцующий оркестр «Уралбэнд».

Горожане на все мероприятия могут приходить с портретами своих родственников – ветеранов Великой Отечественной войны. И тогда участники «Бессмертного полка» по-прежнему, пусть и без шествия, будут оставаться в строю.

ФОТОФАКТ

Звёзды у кремля



Марина Милова

Тобольск преобразится к 9 Мая. На городских улицах зажигаются звёзды, расцветают гвоздики и развеваются флаги.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ В ТОБОЛЬСКЕ

9 МАЯ
Красная площадь Тобольского кремля

Программа главной сцены:

- 12:00 Трансляция Парада Победы с Красной площади г. Москва
- 13:00-14:30 Концерт «Велик. Май. Победа»
- 14:30-15:30 Литературно-музыкальная композиция Тобольского драматического театра им. Г.П. Ершова
- 18:30-19:00 Фейерверк-конкурс детских кортежей «Воспоем молодёжи Сибири»
- 19:00-19:30 Песни украинцев о войне «Пісні Журівки»
- 19:30-20:00 Корона-програма «Пісні Победи всіма мовами»
- 20:00-21:00 Вечерний концерт оркестра «Уралбэнд» под руководством Александра Павлова (г. Екатеринбург)

День Великой Победы вместе!

ДЕНЬ ПОБЕДЫ В ТОБОЛЬСКЕ

9 МАЯ Время работы: 13:00-17:00
Красная площадь Тобольского кремля

Предварительная программа:

- Совместно с КДК (у Торговой заставы)
- Открытие на Тобольске (переход ленточек эстафет)
- Курсы молодёжи (переход ленточек эстафет)
- Физкультурно-патриотическая площадка «Победа» (переход ленточек эстафет)
- Интерактивная площадка «Солдатский приказ» (площадка у Торговой заставы)
- Площадка «Победный май – жемчужина Победы» (завер. Ершова)
- Концертная программа «Триумф Победы» (площадка у Дворца Наместника)
- Историки «Журовки» (детская эстафета)
- Выставка «Поколение защитников»

День Великой Победы вместе!

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР ОТДЫХА «ВАЛЬС ПОБЕДЫ»

9 МАЯ 17:00
Площадка у Дворца Наместника

Станьте в праздничный день, как и наши бабушки и дедушки в честь Великой Победы

ВХОД СВОБОДНЫЙ

ПОПРОБУЙ КАШУ – ПОДАРИ ТЕПЛО СОЛДАТУ!

Приходите на площадки «Солдатская каша!»

- 5 МАЯ 17:00 Мер. Иртышский, Двор культуры «Ленинск»
- 6 МАЯ 12:30 Мер. Левобережье, ул. Березовая, 12
- 6 МАЯ 17:00 Мер. Машиностроитель, территория аэродрома
- 7 МАЯ 17:00 Площадка Сумкино, Дом культуры «Водник»
- 9 МАЯ 10:00 Матч «Диванчик»
- 9 МАЯ 12:00 Площадка ТК «Европа»
- 9 МАЯ 13:00 Красная площадь у Торговой заставы
- 21 МАЯ 10:30 При встрече Эстафеты Победы на КДК вокзала «Тобольск»

ЭХО ЧЕРНОБЫЛЯ

Анна Щербинина (фото автора)

Тобольки собрались на площади Победы на митинг, посвящённый Дню участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф.

Все вместе вспомнили 26 апреля 1986 года, день, когда произошла авария на Чернобыльской атомной электростанции. 38 лет минуло с той страшной катастрофы. Но память о ней жива как напоминание человечеству об ответственности за судьбу планеты. Ликвидаторы – настоящие герои, самоотверженно вставшие на борьбу с невиданным врагом, каким стал вышедший из-под контроля атом. Их подвиг не будет забыт.

На митинг слово было предоставлено заместителю главы города Сергею Дудареву, председателю городской думы Андрею Ходосевичу, председателю городского совета ветеранов Вла-



СНАГРАДЫ

Сергей Дударев вручил памятные медали «За заслуги» I степени Виктору Бушуеву, Петру Иванцову, Равилу Хазгалиеву, Юрию Москвину, Камилу Мусалымову, Владимиру Петровичу, Олегу Попову, Александру Воробьеву. Андрей Ходосевич вручил памятные медали «За заслуги» II степени Василию Землянушкину, Ирине Лепляница, Наталье Скоблиной, Петру Тюменцеву, Андрею Хохлову, Альберту Прокофьеву, Александру Скоблину, Валерию Самойлову, Алексею Смирнову, Николаю Токареву.

димирю Габрьюсу, военному комиссару города Тобольска и Тобольского района Алексею Бердину, клирику храма Семи Отроков Ефесских, протоиерею Дмитрию Кирьянову, члену правления Тобольской городской общественной организации «Чернобыль» Владимиру Петровичу. Они же провели церемонию награждения тобольских ликвидаторов.

Память об ответственности

воспитании молодёжи Михаилу Смычагину, Сергею Никитину, Чагару Ишметову, Анатолию Амушляу.

Глубоко запали в душу собравшихся на митинг слова протоиерея Дмитрия Кирьянова:

– Такие памятные даты, как та, что мы отмечаем сегодня, связанные с техногенными катастрофами, напоминают нам об ответственности человека за тварный мир. Одна из заповедей говорит о том, что человек на земле не является самовластным хозяином, ему вве-

рено творение божие. Человек – это то существо на земле, через которое мир высказывается. И только от нас зависит, молится этот мир или богохульствует. Очень важно, чтобы мы помнили, что любая технология, которую мы используем, всегда подобна мечу обоюдоострому. Она может созидать, помогать людям жить на земле, а может и разрушать. Сегодня хочется пожелать нам, чтобы мы, обустривая своё общество, помнили об этом – каждый на своём месте, в своей ответственности перед Бо-

гом и ближними. Хочется пожелать доброго здоровья и помощи божией тем, кто участвовал в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Участвовавший в ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы Владимир Петрович в своём выступлении был краток:

– Многие из нас с первых дней участвовали в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Было тяжело, но мы выстояли. Сейчас нашим детям, находящимся в зоне СВО, тоже нелегко. Пусть запомнят наши враги: мы не сдадимся. Участникам ликвидации желаю самого наилучшего. Будьте здоровы, держитесь, вы нужны России.

Чернобыльская трагедия нанесла удар по миллионам человеческих судеб на территории не только СССР, но и ряда сопредельных европейских государств. В память о погибших в радиационных авариях была объявлена минута молчания. После чего участники митинга возложили цветы к Вечному огню.



СО СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ ПАСХИ!



АЛЕКСАНДР МООР
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!
Поздравляю всех православных христиан со Светлым Христовым Воскресением — Пасхой!

Это особо почитаемое торжество для всего христианского мира. Оно объединяет людей разных поколений, социального статуса и культурного наследия.

Традиции светлого праздника напоминают нам о главных ценностях христианства – любви, вере и надежде. Именно эти неизбывные духовные святости помогают нам выстоять и преодолеть все трудности и невзгоды. Сберечь и сохранить межэтническое и межконфессиональное согласие в регионе.

Уважаемые земляки! Пусть пасхальные дни будут наполнены оптимизмом и тёплым общением с близкими и родными. Здоровья вам, благополучия, мира и добра!



МАКСИМ АФАНАСЬЕВ
глава города Тобольска

Дорогие тоболяки!
От всей души поздравляю вас с праздником светлой Пасхи!

Сегодня весь православный мир радостно встречает Воскресение Христово. Великий праздник наполняет наши сердца радостью и добротой, надеждой, стремлением творить благие дела.

В наши дни очень важно возвращаться к вечным истинам, среди которых вера, сострадание и любовь к ближнему. Именно эти чувства мы испытываем в этот праздничный день.

Желаю всем тоболякам крепкого сибирского здоровья и добра, светлых надежд и исполнения самых заветных желаний. Пусть каждый день приносит вам радость, благополучие и хорошее настроение, пусть хранит вас Господь от всех бед и несчастий. С праздником! Христос Воскресе!



Тобольский городской совет ветеранов войны и труда сердечно поздравляет с днем рождения в мае 2024 г.: участника Великой Отечественной войны Григория Антоновича Васюру; участника трудового фронта Георгия Ивановича Долгих; активистов городского ветеранского движения с юбилеем – Николая Алексеевича Сиверского, Александра Александровича Аксентьева, Марию Фёдоровну Черниченко, Галину Петровну Еперину, Раису Раисовну Самышину; с днём рождения – Татьяну Васильевну Ниязову, Екатерину Георгиевну Зольникову, Любовь Константиновну Минаеву, Нину Николаевну Кваченко, Галину Васильевну Абубакирову, Людмилу Александровну Ярота, Надежду Ремировну Пуртову, Александру Владимировну Никитину, Галшат Миркатумовну Туктасынову, Валентину Петровну Тереня, Нину Александровну Шангину, Надежду Егоровну Сычеву!

Желаем мира, крепкого здоровья,
Чтоб новый день лишь радость приносил!
Желаем, чтобы дул попутный ветер,
Проблемы исчезали на пути.



АНДРЕЙ ХОДОСЕВИЧ
председатель Тобольской городской думы

Со светлой Пасхой, дорогие друзья!
День Светлого Христова Воскресения во все времена укреплял веру в добро и справедливость, в стремление жить в любви и согласии. Этот праздник призывает людей к состраданию, пробуждает стремление жить по совести. Пусть в этот день и всегда вас ждёт много радостных чудес, а любовь и благополучие будут верными спутниками на жизненном пути. Пусть вера, надежда и благодать станут надёжным фундаментом долгой, счастливой и радостной жизни! Мира, добра и благих начинаний вашим домам! Христос воскрес!

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка Кадастровый инженером Мирошниченко Еленой Вячеславовной; почтовый адрес: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкр., д. 45, кв. 81, e-mail: tobolka15@mail.ru, тел.: 8-919-942-91-56; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 25490, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:24:0503001:265, расположенного по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, С/Т «Миуринцев», р-н аэродрома Тобольск ЗКСМ, 123, номер кадастрового квартала 72:24:0503001. Заказчиком кадастровых работ является И.Н. Кичирова. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, С/Т «Миуринцев», р-н аэродрома Тобольск ЗКСМ, 123, 5 июня 2024 г. в 16.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкр., д. 45, кв. 81. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 4 мая 2024 г. по 5 июня 2024 г. по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкр., д. 45, кв. 81. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 1) КН 72:24:0503001:269, Тюменская обл., г. Тобольск, С/Т «Миуринцев», р-н аэродрома Тобольск ЗКСМ, 121, 122, 2) КН 72:24:0503001:602, Тюменская обл., г. Тобольск, «Миуринцев», уч. № 3) по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, С/Т «Миуринцев», р-н аэродрома Тобольск ЗКСМ, 124. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



ВНИМАНИЕ!!! ПРОДАЖА КУРЫ!!!

КУРЫ-НЕСУШКИ-МОЛОДКИ-ДОМИНАНТЫ-КОРАЛЛЫ,БРОЙЛЕРЫ, ГУСИ, УТКИ, ИНДОУТКИ, МУЛАРДЫ

10 мая (пятница)!!

• Байкалово – 10.00-10.30 – ул. Советская, 27;

• Дегтярёво – 11.30-12.00 – между магазинами;

11 мая (суббота)!!

• Тобольск – 09.00-14.00 – на рынке "Ермак";

Тел.: 8-912-042-65-38.



АГРОХОЛДИНГ "ЮБИЛЕЙНЫЙ"

приглашает

выпускников 9, 11 классов на целевое поступление в высшие и средние специальные учебные заведения г. Тюмени, Омска и Ишима по специальностям:

- АГРОНОМ
- ТЕХНОЛОГ МЯСОПЕРЕРАБОТКИ
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- ТРАКТОРИСТ-МЕХАНИЗАТОР

Обращаться по телефону: 8(34551)30182, 51001

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ
ОТ 210 000 Р

Записывайтесь в военкомат по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 117

официальный вестник:
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
22 апреля 2024 г. №5

О проведении социально значимых работ в 2024 году

В целях решения вопросов местного значения города Тобольска по организации благоустройства территории города Тобольска, включая озеленение территории, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Тобольской городской Думы от 27.10.2020 № 15 «О Порядке привлечения граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых работ в целях решения вопросов местного значения города Тобольска», руководствуясь статьями 40, 44 Устава города Тобольска:

1. Организовать в период с 22 апреля 2024 года по 27 апреля 2024 года в городе Тобольске проведение социально значимых работ по благоустройству территории города Тобольска в местах, в отношении которых выполнение указанных работ не предусмотрено муниципальными контрактами, либо в иных местах в дополнение к объемам и видам работ, сверх объема работ, предусмотренного муниципальными контрактами.

2. Определить следующие виды социально значимых работ: уборка территории, посадка деревьев и кустарников, содержание деревьев и кустарников.

3. Определить время проведения социально значимых работ с 14 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин.
4. Привлечь на добровольной основе к выполнению социально значимых работ продолжительностью не более четырех часов трудоспособных совершеннолетних жителей города Тобольска в свободное от основной работы или учебной работы в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов города Тобольска.

5. Рекомендовать руководителям учебных заведений, а также организаций различных организационно-правовых форм, привлечь на добровольной основе совершеннолетних трудоспособных обучающихся и работников к выполнению социально значимых работ. Провести инструктаж участников социальных работ по вопросам охраны труда и мерам безопасности при проведении работ.

6. Рекомендовать руководителям управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных и жилищно-строительных кооперативов и иных специализированных потребительских кооперативов, осуществляющих управление многоквартирными домами на территории города Тобольска, руководителям органов территориального общественного самоуправления:
а) организовать привлечение населения к выполнению социально значимых работ;
б) провести инструктаж участников социальных работ по вопросам охраны труда и мерам безопасности при проведении работ;
в) организовать выполнение работ по содержанию и уборке дворовых территорий в день проведения социально значимых работ, в том числе обеспечить вывоз мусора;
г) обеспечить участников социально значимых работ материально-техническими средствами (перчатки, грабли, метлы, мусорные мешки).

7. Руководителям отраслевых (функциональных) органов Администрации города Тобольска, подведомственных муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий:
а) организовать участие сотрудников в выполнении социально значимых работ;
б) провести инструктаж сотрудников по вопросам охраны труда и мерам безопасности при проведении работ;
в) осуществлять непосредственный контроль за ходом выполнения социально значимых работ;
г) представить в Департамент городской среды Администрации города Тобольска в срок до 12 час. 00 мин., следующего рабочего дня за днем проведения социально значимых работ, отчет о результатах проведения социально значимых работ.

8. Департаменту городской среды Администрации города Тобольска:
а) организовать прием заявок от граждан, в том числе от жителей с территорий индивидуальной застройки, коллективов средних профессиональных и высших учебных заведений, организаций различных организационно-правовых форм собственности на участие в выполнении социально значимых работ;

б) определить объемы, место выполнения социально значимых работ, места сбора участников социально значимых работ;
в) разработать единую форму отчета об участии в выполнении социально значимых работ и направить руководителям отраслевых (функциональных) органов Администрации города Тобольска, подведомственных муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий за два рабочих дня до дня выполнения социально значимых работ;
г) организовать сбор отчетов о ходе и результатах выполнения социально значимых работ;
д) подготовить и представить Главе города Тобольска сводный отчет о выполнении социально значимых работ в течение трех рабочих дней, следующих за днем завершения выполнения социально значимых работ;
е) организовать вывоз мусора с мест выполнения социально значимых работ.

9. Муниципальному казенному учреждению г. Тобольска «Управление административно-хозяйственного обслуживания» обеспечить сотрудников отраслевых (функциональных) органов Администрации города Тобольска, обучающихся и работников учебных заведений материально-техническими средствами (перчатки, грабли, метлы, мусорные мешки).

10. Участникам социально значимых работ складировать собранный в местах проведения социально значимых работ мусор в мусорные мешки и размещать на обочине проезжей части в месте проведения социально значимых работ.

11. Участникам социально значимых работ, при проведении работ вне мест общего пользования (огороженные территории, входящие в имущественные комплексы учреждений и организаций, придомовые территории многоквартирных домов), собранный мусор складировать на контейнерных площадках, закрепленных за данной территорией, с последующей организацией вывоза собранного мусора в рамках действующих договоров на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.

12. Установить, что реализация мероприятий, предусмотренных пунктом 1 настоящего постановления, осуществляется с учетом ограничений, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, правовыми актами Тюменской области, муниципальными правовыми актами города Тобольска, в том числе с учетом мер по предотвращению укусов клещей.

13. Пресс-службе Администрации города Тобольска:
а) организовать оповещение жителей города Тобольска о проведении социально значимых работ;
б) определить активных участников социально значимых работ с учетом результативности выполненных мероприятий, инициативности и творческого подхода и осветить данную информацию в средствах массовой информации.

14. Финансирование расходов на организацию и проведение социально значимых работ производить в пределах ассигнований, утвержденных ответственными органами Администрации города Тобольска и муниципальным учреждениям в бюджете города Тобольска, в порядке, установленном бюджетным законодательством, и иных источников.

15. Управлению документационного обеспечения и контроля Администрации города Тобольска, Управлению делами Администрации города Тобольска обеспечить опубликование постановления в газете «Тобольская правда», размещение в официальном сетевом издании «Официальные документы города Тобольска» (www.tobolskdoc.ru), на официальном сайте Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru) и на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru).

Глава города М.В. Афанасьев

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА
РАСПОРЯЖЕНИЕ
25 апреля 2024 г. №237-р

О внесении изменений в распоряжение Главы администрации города от 14.10.2008 № 1703

В соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 20.04.2016 № 264, пунктом 10 статьи 6 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью города Тобольска, утвержденного решением Тобольской городской Думы от 24.04.2006 № 130, постановлением Администрации города Тобольска от 26.07.2021 № 50-пк «Об утверждении порядка формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства», распоряжением Главы города Тобольска от 12.07.2019 № 02 «О распределении обязанностей между Главой города Тобольска, первым заместителем Главы города Тобольска и заместителем Главы города Тобольска», руководствуясь статьями 40, 44 Устава города Тобольска:

1. Внести в распоряжение Главы администрации города от 14.10.2008 № 1703 «Об утверждении перечня муниципального имущества» (с изменениями, внесенными распоряжениями Главы Администрации города Тобольска от 23.03.2009 № 401, от 22.04.2009 № 597, от 26.08.2009 № 1643, распоряжениями Администрации города Тобольска от 25.12.2009 № 2624, от 08.02.2010 № 200, от 12.04.2010 № 603, от 13.04.2010 № 607, от 28.07.2010 № 1401, от 13.10.2010 № 1903, от 27.10.2010 № 2263, от 09.08.2011 № 1684, от 31.10.2011 № 2552, от 14.12.2011 № 3127, от 23.05.2012 № 1242, от 12.03.2013 № 510, от 15.09.2016 № 1754, от 13.01.2017 № 36, от 18.07.2017 № 1088, от 27.10.2017 № 1697, от 05.04.2018 № 591, от 12.10.2018 № 1974, от 17.12.2018 № 2418 (ред. 05.03.2019), от 13.05.2019 № 985, от 09.10.2019 № 1676-р, от 13.05.2020 № 980-р, от 10.07.2020 № 229, от 17.08.2022 № 1199-р, от 26.10.2022 № 1685-р, от 09.03.2023 № 315-р, от 03.04.2023 № 455-р, от 31.10.2023 № 849-р, от 30.11.2023 № 939-р, от 15.01.2024 № 14-р, от 09.02.2024 № 54-р, распоряжениями Главы города Тобольска от 07.09.2020 № 63, распоряжениями Администрации города Тобольска от 07.10.2020 № 297, от 28.04.2021 № 832-р, от 24.05.2021 № 1061-р, от 04.10.2021 № 1870-р) следующие изменения:

исключить из перечня муниципального имущества муниципального образования городской округ город Тобольск, предоставля-

Главный редактор Т.В. Волков

Газета отпечатана в АНО «ИИЦ «Красное знамя».

Адрес: г. Тюмень, ул. Шиншкова, 6.

Заказ 1133. Тираж 3424.

Объем 2 печатных листа.

Номер подписан по графику – 13.00.

фактически – 13.00.

Цена – свободная.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Газета выпускается при финансовой поддержке

правительства Тюменской области



Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области,

Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу,

г. Тюмень, свидетельство № ПИ ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки

и неприятия к публикации материалов.



Редактор	Марина Милова	25-36-14
Ответственный секретарь	Марина Галимзянова	24-18-42
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика	Анна Щербинова	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	24-16-86
Местное самоуправление, экономика, образование	Наталья Олесова	24-36-47
Дизайн и верстка	Елена Вторушина	
Корректор	Ольга Панфилова	
Бухгалтерия e-mail: tobolka-buh@yandex.ru		25-96-43